



В центральный аппарат Следственного комитета будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в Хабаровском крае



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 апреля 2024 года в городе Комсомольске-на-Амуре сотруднику полиции причинены телесные повреждения при исполнении им своих служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводятся следственные действия, направленные на установление подозреваемого в совершении преступления.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Трубчику Э.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877698>